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Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Προαιρετικών Δημόσιων Προτάσεων της MARFIN POPULAR BANK PUBLIC 
COMPANY LIMITED προς τους μετόχους της MARFIN FINANCIAL GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ και τους 
μετόχους και δικαιούχους μετατρέψιμων ομολογιών της ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΕ 
 
 
Για λόγους πληρέστερης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού ακολουθεί ανακοίνωση της ΛΑΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΚΥΠΡΟΥ η οποία δημοσιεύτηκε σήμερα στο Χ.Α.Κ. και Χ.Α. 
H MARFIN POPULAR BANK PUBLIC COMPANY LIMITED (πρώην Λαϊκή Κυπριακή Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία 
Λίμιτεδ) (ο Προτείνων) ανακοινώνει τα ακόλουθα:  
1. Την 19 Σεπτεμβρίου 2006, ο Προτείνων υπέβαλε δύο (2) Προαιρετικές Δημόσιες Προτάσεις (οι Δημόσιες Προτάσεις) 
για την απόκτηση α) μέχρι και του 100% των μετοχών της Marfin Financial Group A.E. Συμμετοχών και β) μέχρι και του 
100% των κοινών και προνομιούχων μετοχών καθώς και των μετατρέψιμων ομολογιών της Εγνατία Τράπεζα Α.Ε.. 
2. Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της Ελλάδος στις 27 Οκτωβρίου 2006 ενέκρινε το περιεχόμενο των Πληροφοριακών 
Δελτίων των Δημοσίων Προτάσεων. Η Περίοδος Αποδοχής ξεκίνησε την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2006 και έληξε την 
Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2006. 
3. Κατά τις Δημόσιες Προτάσεις προσφέρθηκαν εγκύρως, α) από 3.374 συνολικά μετόχους της Marfin Financial Group 
A.E. Συμμετοχών 52.734.624 συνολικά μετοχές, ήτοι μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 95,30% επί του συνολικού 
μετοχικού κεφαλαίου της Marfin Financial Group A.E. Συμμετοχών και β) από 5.824 συνολικά κατόχους κοινών 
μετοχών, 1.364 κατόχους προνομιούχων μετοχών, 86 δικαιούχους ομολογιών μετατρέψιμων σε κοινές μετοχές και 20 
δικαιούχους ομολογιών μετατρέψιμων σε προνομιούχες μετοχές της Εγνατία Τράπεζα Α.Ε., 80.635.081 συνολικά κοινές 
μετοχές, 9.386.620 συνολικά προνομιούχες μετοχές, 192.300 συνολικά ομολογίες μετατρέψιμες σε κοινές μετοχές και 
13.310 συνολικά ομολογίες μετατρέψιμες σε προνομιούχες μετοχές, ήτοι μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 86,44% 
επί των συνολικών δικαιωμάτων ψήφου της Εγνατία Τράπεζα Α.Ε. και 86,25% επί του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου 
της Εγνατία Τράπεζα A.E.. 
4. Έτσι, σύμφωνα με τα μέχρι και την 27 Δεκεμβρίου 2006 δεδομένα, ο Προτείνων θα κατέχει, α) 52.734.624 μετοχές της 
Marfin Financial Group A.E. Συμμετοχών που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 95,30% επί του συνολικού μετοχικού 
κεφαλαίου της Marfin Financial Group A.E. Συμμετοχών και β) 80.635.081 κοινές μετοχές και 9.386.620 προνομιούχες 
μετοχές της Εγνατία Τράπεζα A.E. που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 86,44% επί των συνολικών δικαιωμάτων ψήφου και 
86,25% επί του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της Εγνατία Τράπεζα Α.Ε.. 
5. Ο Προτείνων δεν προέβη στην αγορά μετοχών της Marfin Financial Group A.E. Συμμετοχών, καθώς και μετοχών και 
μετατρέψιμων ομολογιών της Εγνατία Τράπεζα Α.Ε. χρηματιστηριακά ή εξωχρηματιστηριακά καθ’ όλο το χρονικό 
διάστημα από τη δημοσιοποίηση των Δημοσίων Προτάσεων την 19 Σεπτεμβρίου 2006 μέχρι και τη λήξη της Περιόδου 
Αποδοχής την 21 Δεκεμβρίου 2006. 
6. Κατόπιν της δημοσίευσης των αποτελεσμάτων των Δημόσιων Προτάσεων, θα ακολουθήσει η έγκριση της εισαγωγής 
των νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και της παράλληλης εισαγωγής των νέων μετοχών στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την έγκριση εισαγωγής των υφιστάμενων και των νέων 
μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών, θα υποβληθούν από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. στο Κεντρικό 
Αποθετήριο Αξιών τα απαραίτητα έγγραφα ώστε να πραγματοποιηθεί η μεταβίβαση με εξωχρηματιστηριακή συναλλαγή 
των προσφερόμενων μετοχών και μετατρέψιμων ομολογιών των Δημοσίων Προτάσεων που θα έχουν προσφερθεί 
νομίμως και εγκύρως από τους μετόχους και ομολογιούχους σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν. 3632/1928. Η μεταβίβαση 
αυτή θα πραγματοποιηθεί από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών και θα καταχωρηθεί στο Σ.Α.Τ. το αργότερο την τρίτη 
(3η) εργάσιμη ημέρα μετά την ημερομηνία κατάθεσης των ανωτέρω εγγράφων. Η διαδικασία μεταφοράς των νέων 
μετοχών, των οποίων οι δικαιούχοι έχουν δηλώσει ταυτόχρονα με την άρση αξιών στον αρχικό χειριστή ότι επιθυμούν 
την καταχώρηση τους στο Σύστημα Εκκαθάρισης του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, θα ακολουθήσει την καταχώρηση 
τους στο Σ.Α.Τ. χωρίς άλλη ενέργεια των δικαιούχων και αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός δύο (2) εργασίμων ημερών 
από την καταχώρηση στο Σ.Α.Τ. Την ίδια τρίτη (3η) εργάσιμη ημέρα, κατά την οποία θα έχει ολοκληρωθεί η ως άνω 
καταχώριση στο Σ.Α.Τ., θα πιστωθούν στις μερίδες των αποδεχόμενων μετόχων και ομολογιούχων στο Σ.Α.Τ. οι νέες 
μετοχές. Η καταχώρηση στο Σ.Α.Τ. και η πίστωση των νέων μετοχών στις μερίδες των δικαιούχων αποδεκτών των 
Δημοσίων Προτάσεων αναμένεται να έχουν ολοκληρωθεί έως την 5 Ιανουαρίου 2007. 
7. Οι κάτοχοι μετοχών της Marfin Financial Group A.E. Συμμετοχών οι οποίες δεν αντηλλάγησαν στα πλαίσια της 
Δημόσιας Πρότασης έχουν δικαίωμα εξόδου σύμφωνα με το άρθρο 28 του Ν. 3461/2006. 
 
 


